



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08, DE 06 DE ABRIL DE 2016  
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA  
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DE EDUCAÇÃO FÍSICA  
CAMPUS SÃO SEBASTIÃO

A Comissão de seleção simplificada retifica o Edital nº 08 no que tange o **cronograma** de etapas do processo seletivo.

**Onde se lê:**

**4.1.5.1. A Prova de Desempenho Didático** ocorrerá de acordo com o cronograma a seguir:

Área	Data provável
Educação Física	25/04/2016

**Leia-se:**

**4.1.5.1. A Prova de Desempenho Didático** ocorrerá de acordo com o cronograma a seguir:

Área	Data provável
Educação Física	<u>27 e 28/04</u>

**Onde se lê:**

**4.1.5.7.** O sorteio do tema para a prova de desempenho didático ocorrerá na data provável de **20 de abril** de 2016, às 14h, no *Campus* São Sebastião.

**4.1.5.8.** A presença do candidato no sorteio não é obrigatória e o tema sorteado será publicados no sítio [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br) na data provável de **20 de abril** de 2016.

**Leia-se:**

**4.1.5.7.** O sorteio do tema para a prova de desempenho didático ocorrerá na data provável de **22 de abril** de 2016, às 14h, no *Campus* São Sebastião.

**4.1.5.8.** A presença do candidato no sorteio não é obrigatória e o tema sorteado será publicado no sítio [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br) na data provável de **22 de abril** de 2016.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**Onde se lê:**

**4.5. O Resultado Preliminar da seleção será divulgado na data provável de 26 de abril de 2016 no sítio eletrônico do IFB: [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br).**

**Leia-se:**

**4.5. O Resultado Preliminar da seleção será divulgado na data provável de 02 de maio de 2016 no sítio eletrônico do IFB: [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br).**

**Onde se lê:**

**6.1. A divulgação do resultado final ocorrerá por meio do sítio eletrônico [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br), na data provável de **29 de abril** de 2016 e, posteriormente, será publicado no DOU.**

**Leia-se:**

**6.1. A divulgação do resultado final ocorrerá por meio do sítio eletrônico [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br), na data provável de 06 de maio de 2016 e, posteriormente, será publicado no DOU.**

**Onde se lê:**

Sorteio do tema para a prova de desempenho didático:	<b>20/04</b>
Prova de desempenho didático:	<b>25/04</b>
Divulgação do resultado preliminar:	<b>26/04</b>
Interposição de recursos	<b>27/04</b>
Resultado dos recursos	<b>28/04</b>
Divulgação do resultado final:	<b>29/04</b>

**Leia-se:**

Sorteio do tema para a prova de desempenho didático:	<b>22/04</b>
Prova de desempenho didático:	<b>27/04 e 28/04</b>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

Divulgação do resultado preliminar:	<b>02/05</b>
Interposição de recursos	<b>03/05</b>
Resultado dos recursos	<b>04/05</b>
Divulgação do resultado final:	<b>06/05</b>

**RODRIGO MENDES DA SILVA**  
**Diretor Geral do *Campus* SÃO SEBASTIÃO**